

## 2016上海国际城镇建筑水展带您看“两会”环保水处理热议

2016年“两会”3月2日在北京拉开帷幕，在涉及国计民生的众多提案方向中，不难看出生态环保仍然是大家关注的焦点，这也是人民群众的呼声。水是生命之源，水资源的保护对人民群众的重要性更是不言而喻。上海国际城镇建筑水展（2016.8.31-9.2在上海新国际博览中心召开）作为水行业的尖端平台，又怎会错过“两会”水环保问题，就让小编带您看“两会”吧！



人大代表徐爱华：加快立法堵住污水偷排

国务院于2015公布了“水十条”。根据全国环境统计公报(2014年)，全国废水排放总量716.2亿吨。其中，工业废水排放量205.3亿吨、城镇生活污水排放量510.3亿吨，工业废水排放量占全国废水排放总量的28.6%。治理工业污水已成为我国发展不可避免的难题，而加强法治，是构建工业污水治理的主要保障。为此，徐爱华建议借鉴发达国家经验，着手“清洁水法”立法。“我国目前有《水法》，但是，针对水污染防治还没有上升到专门的立法高度，在经济结构调整和经济转型过程中，为恢复和维持国家水域的完整性，应该适时推出‘清洁水法’。”

如何遏制工业污水违规排放？促使工业水处理走上正轨？全国人大代表徐爱华表示“公众监督也非常重要，没有监督也就没有健全的责任追究机制。徐爱华说：“法治环境是治理的基础，只有全社会共同形成良好的法治氛围，法治的作用才能很好发挥。依法治理污水，才能彰显法治力量。”



### 湖北团：“一江好水”哪里来？

3月6日下午，湖北团媒体开放日“如何保护长江”“如何保护长江”成为焦点话题。今年1月5日，习总书记就曾强调，要把修复长江生态环境摆在压倒性位置，共抓大保护，不搞大开发。湖北在长江的“龙腰”位置，腰杆子不硬、不活，长江经济带的舞动就难有力。湖北在“生态长江”方面的作为也自然备受关注。如何让水展君带您回顾现场热议。

全国人大代表、湖北省委常委、常务副省长王晓东指出：湖北作为长江经济带建设的重要参与省份，生态长江、文化长江、经济长江“三个长江”统筹发展，体现了湖北的支点作用。湖北承担长江中下游水质安全、南水北调中线源头、粮米鱼油生产基地的重任，必须坚持生态优先，不能把长江搞丑了、搞窄了、搞臭了。

全国人大代表、水利部长江水利委员会主任刘雅鸣指出：长江生态治理要发挥规划体系的引领和约束作用。加快推进《长江流域水利发展“十三五”规划》、《长江岸线开发利用和保护总体规划》的审批和实施。编制长江流域水资源保护、水土保持、水生态修复等专项规划，并加强对规划实施情况的监督管理，强化规划对涉水活动的管理和约束作用。



从“两会”动态我们不难看出，环保水处理问题依然严峻，水体治理问题仍热度不减，上海国际城镇建筑水展（[www.uwtchina.com](http://www.uwtchina.com)）对这些问题也是一直保持着高度的重视，2016年也是响应“两会”号召，组织一系列的相关会议（见下），有意通过会议介绍国内外水处理行业的最新动态，解读最新行业政策，分析国内外行业大发展，分享当前最新技术与知识，促进水资源的综合发展与利用，加强饮用水安全管理，进一步推进城镇给排水及污水处理新产品新技术的发展及应用。

展会现场相关会议：

- 2016城镇二次供水技术发展研讨会
- 2016智慧水务高峰论坛
- 2016海绵城市建设研讨会
- 2016中国上海太阳能建筑一体化暨光热产业发展趋势研讨会
- 2016年（上海）建筑消防技术研讨会
- 2016中国薄壁不锈钢行业发展论坛
- 2016城市综合管廊工程技术与规范管理研讨会
- 2016污水处理设施升级改造与达标排放研讨会

## 联系我们

### BWT&UWT 项目组

Tel : +86-21-5497 4778

Fax : +86-21-5171 4505

Web : [www.uwtchina.com](http://www.uwtchina.com)

E-mail : [eric@zhanye-expo.com](mailto:eric@zhanye-expo.com)



展会活动唯一官方微信号  
关注我们，行业资讯一网打尽

原文地址：[http://www.china-nengyuan.com/exhibition/exhibition\\_news\\_90531.html](http://www.china-nengyuan.com/exhibition/exhibition_news_90531.html)